8 класс
1. В каждую клетку квадратной таблицы размером 25х25 вписано произвольно одно из чисел:  +1 или -1. Под каждым из столбцов записывается произведение всех чисел данного столбца, а справа от каждой строки – произведение всех чисел данной строки. Может ли сумма всех 50 произведений быть равной нулю?
Если заполнить всю таблицу единицами, сумма будет равна 50. 
Если вставить в одну клетку -1, произведение одной строки и одного столбца станут равными -1. Тогда, сумма станет равной 46. То есть, найдена закономерность: каждая -1 (кроме тех, что попарно стоят в одном столбце или в одной строке, дающих при произведении положительный результат) уменьшает сумму на 4. Следовательно, сумма может быть максимально приближённой к нулю, будучи равной 2 или -2 (так как самое ближнее к 50 кратное четырёх – 48). 
Ответ: сумма всех произведений не может быть равной 0.
2. 
Сосчитайте:   .
Мы видим последовательность: знаменателем являются квадраты чисел от 2 до 15, а числитель меньше знаменателя на 1 теперь запишем получившуюся и сократим получившуюся дробь:





Ответ: 

3. Докажите, что   при любом натуральном  : а) есть число нечетное; б) не является квадратом никакого другого натурального числа.
а) При n = любое чётное число, (n2 +n)будет чётным числом. Тогда, 
(n2 +n) +1 будёт нечётным, т.к если к чётному числу прибавить единицу, получится нечётное число. 
При n = любое нечётное число, n2 будет нечётным, а (n2 +n) будет чётным, т.к сумма нечётных чисел всегда равна чётному. Следовательно, (n2 +n) +1 будет нечётным. Ч.т.д.
б) (n2 +n) +1 
n2 +2n+1- n 
(n+1)2-n 
Следовательно, ((n+1)2-n) не будет являться квадратом никакого другого натурального числа. Ч.т.д.
4. 
Решите уравнение:  .
x^2+xy+y^2-2x+2y+4=0 
2x^2+2xy+2y^2-4x+4y+8=0 
(x^2+2xy+y^2)+(x^2-4x+4)+(y^2+4y+4)=0 
(x+y)^2+(x-2)^2+(y+2)^2=0 
	То есть, и x+y=0, и x-2=0, и y+2=0
Откуда х=2; у=-2. 
Ответ: (2;-2).
5. На диагонали прямоугольника выбрали точку и провели через нее прямые, параллельные сторонам. По разные стороны от диагонали образовались два прямоугольника. Докажите, что их площади равны. 

Ч.т.д.
6. 

Верно ли, что при любом четном числе  число   делится на 288?
288=32*9. Докажем сначала, что число делится на 32.
Если x=2k, то, подставив 2k в уравнение, получим 256k⁸+288k⁵+32k². Очевидно, что это число на 32 делится. Осталось доказать, что 8k⁸+9k⁵+k² делится на 9 при любом натуральном k.

9k⁵ делится на 9 при любом натуральном k. Докажем, что 8k⁸+k² делится на 9 при любом натуральном k. Если k делится на 3, это, очевидно, так. Если k даёт остаток 1 при делении на 3, то у числа 8k⁸+k² остаток будет 8+1=9, то есть число делится на 9 нацело. Наконец, если число k даёт остаток 2 при делении на 3, то у числа 8k⁸+k² остаток будет 2048+4=2052, 2052 делится на 9, значит, и число делится на 9.

Таким образом, данное число при любом чётном x делится на 9 и на 32, значит, оно делится и на 288.


Ответ: верно, при любом четном числе  число   делится на 288.
7. 
Вычислить:  

[bookmark: _GoBack]


Мы заметим, что происходит самоуничтожение всех квадратных корней, но в первом дроби и последней оно не произойдет с числами -1 и 10. Из этого следует:
-1+10=9
Ответ:9 
8. 
В треугольнике АВС проведены биссектрисы углов А и В, угол между ними равен . Найдите угол С

 Решение: смотрите по рисунку. Пусть угол ABO=x градусам. 1) Рассмотрим треугольник ABO. Угол BAO=180- 125-x=55-x  градусам (т.к. сумма углов в треугольнике равна 180 градусам).  Тогда угол  ОАС=ВАО=55-х градусам ,  угол ОВС=АВО=х(т.к. АО и ОВ - биссектрисы) .2)Рассмотрим треугольник АВС. Угол С=180-угол В- угол А=180-2х-2(55-х)=180-2х-110+2х=70 градусам
Ответ:70 градусов
9. Докажите, что среди шести любых целых чисел найдутся два, разность которых делится на 5.
Доказательство: При делении на 5 возможных 5 разных остатков:

0; 1; 2; 3; 4. Так как чисел 6, то найдутся 2 числа с одинаковыми остатками; их разность разделится на 5.
Ч.т.д.
10. 
Какой цифрой оканчивается число ?
Рассмотрим последние цифры в степенях 8 и найдем закономерность:
81=8
82=64
83=512
84=4096
85=32768
Мы нашли закономерность: При возведении в степень число 8 имеет цикл из 4-х разных окончаний. Из этого следует:
2009=2008+1=4*502+1

То есть число   оканчивается цифрой 8
Ответ: 8
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